Tema ypoka:

«llocmpoenue zpaghuxka keaopamuunou
hynkuuu evioerenuem noaHo20
Keaopama»

A-9 18.11.2020r:



Ha KakoM pucyHKe nsodpaxeHa napabona?

J_\Y




Baodaua: [Tocmpoiime epagurx pyHKUUU

y(x)=(x— 3F+2.
PellieHHue:

1. /JleotliHoe npeobpa3sosaHue 2pagdpurxa
y = (xf*. CmeweHue 800/b ocu
opouHam esepx Ha 2 eCUHUULL U
800./1b ocu abcyucc enpaso Ha 3
eouHUUbL.

1. BcnomozamenoHsle ocu X - npamast
y=3, Y- npamas x = 2.

2.  Koopouramuel eepuiuHbl napabosisl
-(3; 2).

3. B cucmeme KoopouHam X O'Y"
nocmpoums 2papuk PYHKUUU

y(x)=x".
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3adaHnue: Yemanoeume coomeemcmeue mexoy popmynoii, sadarouseii
dyHKyuro, u ee 2cpagurxom

@) y=(x-2F; 6)y=3(x+2F; Q)y=x-7; dy=-;°+3

: \\ / = /
Omeem:

1—a 2—e 33— 6 4— 2




Popmy/ibl COKpaLeHHOro yMHOXXeHUus

(X +7)*=
=X+ 27X+ 72=x*+ 14x + 49

(XxX—1)2=
=x2-2-1-x+1=x2-2x +1



MeToA BblaeneHnsi NO/IHOro KBagparta

2 y =-%x2 +3




3agaHue. MNMpueseaute KBagpaTHbIE TPEXUYNeHbI y = ax32+bx+c

K Bugy
y = a (X-Xo)* + Yo

o UrR W N =

e

y =2x*-3x+ 1
y=Xx>+4x+ 1
y = -X? +6X +3

y =Xx*+9x -1
y=3x*-x+7
= -2X?+ 6X -9

y =5x*+ 8x-13




MpoBepbL cBOM pe3ynbTaThl BbINOMHEHUS 3adaHuUA

NOo o kEw N =

y =2x*-3x+ 1
y=x*+4x +1
y = -x? +6x +3
y=x*+5x-1
y=3x*-x+7
=-2X2+6Xx—95
y =5x%+ 8x -13

N O kR W=

y =2(x —0,75)2- 0,125
y=(x+2)°-3
=-(x—3)*+12
y=(Xx+2,5)72-7,25
y=3(x-1/6)*+ 83/12
=-2(x-1,5)2%-0,5
y=5(x+0,8)?%-16,2




S
y=a(x_x0)2+yo

BepwuHa napa6bonsi (x,; y,)

Ocb cummeTpuUmn X = X

La6noH y = ax?

a > (0, To BeTBM napabonbl HanpaBneHbl
BBepX

a <0, To BeTBM napabornbl HanpaBJieHbl
BHU3

.




y =x°

y = (x+3
)*-4)




3agaHue Ne1.

y=-x*+6x-6
1. Bolgenute nomnHbIn 1.y =-(X¥*-6x+6)=-(x*-2-3x + 3*-
KBagpar -3°+6)=-((x—3)*-3*+06) =
-((x-3)*-9+6)=-((x-3)*-3)=
- (x—=3)*+ 3
y=-(x-3) +3
2. HasoBuTe koopauHatbl 2. KoopamHaTtbl BEPLUMHBI Napadonbl
BEPLUMNHbI Napadonsbl (3; 3)

3. YKaxuTte HanpaerneHve 3. BetBu napabonbl |
BeTBen napabdonbl (3asucut

OT KoadpdununeHTa a)

4. [NocTpounTe rpaduk
doyHKUNN.



y =-x*

y = - (x-3)°+3]




AATOPHTM NIOCTPOEHHA rpacdhHKa KBaAPATHYHOH
byHKIHH nNyTeM nNpeoopa3oBaHHH.

1. [IpuMeHUTDb K TPEXYAEHY Y(x) = ax’ + bx + ¢
METO/, BbIAEACHUS ITIOAHOTO KBaJIpaT ABYYAEHA;

2. Tlo dopmyae y(x)= a(x — m)’ + n OIPEmEAUTH
xXapakTep IIpeobpa3zoBaHusa rpaduKka;

3. lleperitTh K  BCIIOMOTaQTEABHOW CHCTEME
KoopauHaT X O'Y ', 2c0e X' - npsmasy =m, Y -
npsamas x = n, O'(m; n);

4. K HOBOM CHCTEME KOOPAUHAT «IIPUBA3ATHY
rpaduk DYHKIUHA Y(Xx) = ax® .



3ajanue 1. J{1s ka0 (QyHKIIMU, YPABHEHUS KOTOPBIX 3aJ]aHbl HUKE, YKAKHUTE:

a) KOOPAWHATHI BEPIIMHBI apa0OJIbI;

0) ko3 duLmeHT d ¥ HapaBjIeHUE BETBEH mapaloJIbl;

0) YpaBHEHHE OCH CHUMMETPHUH MTapa0OJIbl.

1) y () = x2 - 9
2) y (x) = (x-3)? + 4

3)y(p)=7+x
4)y (x) = (-3 + x)?

5)y (x) =3+ (x-1) )]
6)y (x)=(x+5) <




3agaHue Ne2.

a) BoloenuTte nonHbiv KBagpaT y = X2 + 2X

6) NocTpontb y = |x2 + 2X]

PelleHne.

X2+2x=x*+ 2 1x+12-12=(x*+ 2 -1x + 1?) 1% =
=(x+1)2-1

[TocTpoutb: y = |(Xx + 1)*- 1|
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[lomaluHee 3agaHue

1) Y4yebHuk: n. 2.3 (pasobpaH [Npumep 4);
BblyYNTb anropMTM NMOCTPOEHUA rpaduka
KBagpaTU4HOM PyHKLUNK NyTEM nNnpeodbpasoBaHUN.

[TMCbMEHHO:

2) N3 yyebHumka Ne259 (a)

3) 3agaHue 1 (cnang 14 paHHOM Npe3eHTaunn)
3) [ocTpounTte rpauk PyHKUMKM y(X)=[x — 3| + 4

N HAMOuUTe HanMeHbLLEee 3HaYeEHNE 3TOU PYHKLINN.

LIm

T



